

安徽生活地理

市场星报

城市优质生活读本

品读

CITY LIFE

17-19 · 第110期 · 2015年11月6日 星期五 主编 徐涛 编辑 孙婷 版式 董珂 校对 陈文彪

今年1月份,61岁的演员张双利以时尚的穿搭,引来大批粉丝,一时之间人气爆棚,成为新的时尚ICON。随后他曝光的一组街拍,更是挑战了号称最难穿的中长款风衣,亲身示范了“霸道范儿”。接着他接连登上《男人装》《男人风尚》和著名时尚公号“我们的街拍时刻”等,成为时尚新宠。有网友将张双利与国外潮叔Nick Wooster比较,并笑称“中国版Nick大叔”。也有网友点评他另一套穿搭说,“一头银发,白胡须,一副黑超墨镜,身

着西装款迷彩外套,内搭黑色高领衫和牛仔背带裤……神似日本动画大师宫崎骏。”

台湾金牌制作人王伟忠也说过,人的年纪越大,越应该“烧包”。年轻时不敢碰的颜色、不敢留的发型、不敢穿的衣服,老了统统OK。其实人越老,气场越大,越能hold住各种style,关键要自信。而在中国传统观念里,年纪越大越应该保守,所以像张双利这样的潮叔style,更容易让人记住。在如今的各大时装周上,都少不了他的影子。

正面教材
中国版老佛爷



失败买家秀

□孙婷/文

在无孔不入的电子商务时代,买家秀成为一个人人熟悉的名词,晒出买家秀,往往会让双方获利,譬如某宝上的商家常常推出买家好评加晒图即可获得返现的活动。对于买家来说,既然货品不打算退,看在五块钱返现的面子上,也就无所谓味不味着良心给卖家说个好话,于卖家来说,好评更是带来更多商机和利润的助推器。

然而往往也不乏买家主动晒图秀实物的评价,网络上太多搞笑的买家秀集锦,特别是那些服饰类买家秀,买家们虽然自我感觉良好,认为自己的实穿图可媲美模特,可晒出的图却让旁观者忍俊不禁,好评也给了,图也晒了,可这些买家秀们,你确定不是来拆台的吗?掌柜们也只好哭笑不得,可求着买家删除那些美图,又是一件多么伤自尊的事!

最近某名人双手被拷身穿“白大褂”的照片走红网络,他的走红,不是因为所犯的罪名亦不是此前的身份,而是那张失败买家秀,有人调侃,能将名牌穿得如此具有“亲和力”也是一种本事。而和这位咖一样,名流圈里有太多这样能将几千上万的衣服,硬是穿成了“城隍庙STYLE”。而之所以这样,大致原因只有一个,你们对自己实在是太自信!

又是一年双十一,这是多少恋物癖和购物狂的狂双节。再次提醒各位小主一

句,网购有风险,剁手也没用!真正的大神,绝对是能将几十块钱的衣服,穿出T台范!而这一点,绝非靠一张漂亮脸蛋和美好身材就可以搞定的。

据说,村上春树一年四季都只穿川久保玲的衣服,且同一款式备上许多件。一个人一直只穿同一种衣服,衣服倒成了真正的外物,而不似黑格尔所说,衣服是穿在人身上的流动的建筑。究竟是人穿衣服,还是衣服穿人,是一件只能依据穿者自身特质而定的事情。有人说衣服是人的盔甲,可是如果自己不能保护自己,把自己塞进香奈儿套装里,也不见得安全多少。

所谓失败买家秀,不过是买了一件与自己期望甚远的东西,抑或说,买了一件被外人所讥评而自己还洋洋得意的东西,那意思即是,这件物品与你本人并不相称。如此,物件本身的灵也显现出来。

可是不止是对于物品才会有如此的下场,与一个人轰轰烈烈的恋爱,曾经大肆秀恩爱却落得分道扬镳哭哭啼啼的下场,也是一场失败的买家秀;曾经信誓旦旦要重新努力做更好的自己,最终却如一头熊陷入烂泥般日复一日年复一年直到一无所有的晚年,也是一场失败的买家秀……人世之中,做任何事说任何话,都难免成为他人眼中的秀,所以只能尽量低调行事,下场才有可能好一点。

因“白大褂”而意外走红



曾有一篇文章说一位韩国小伙初入社会,将口袋里的钱全部拿出来买了一件上好的衣服而从此机遇不断走上人生巅峰的故事,原因是穿着这件有型的西服而得到更多的谈判机会,搭建了最基础的通往高层社会的平台,果然是人靠衣服马靠鞍。虽然这篇文章成为众多败家妹子继续败家的最强有力的理由,然而其中不乏一定道理。

可是也有更多的人,在走上人生巅峰之后,却一而再再而三地穿错了衣服,比如这一位。

11月1日,泽熙投资管理有限公司法定代表人,通过非法手段获取股市内幕信息,从事内幕交易、操纵股票交易价格,其行径涉嫌违法犯罪,近日被公安机关依法采取刑事强制措施。

乔治·阿玛尼说过,风格与流行之间的不同在于质量。而这位中年人则告诉大家,西装和白大褂之间的不同在于溜不溜肩。

据说此人从不在公开场合发声,极少接受媒体采访,更不允许拍照,甚至没有一张公开的照片。但一亮相,头条早已是囊中之物,为什么,因为他穿错了衣服。

如何修正

溜肩、窄肩男怎么穿衣服?

可以选择单排扣服装,淡化身体的线条;选择垫肩或肩部有图案的衣服,来加宽肩部;考虑深色衣服,在视觉上给自己“减肥”。

避免以下几点:穿下半身有横条纹的衣服,这样只会加宽下半身;穿高领的衣服,这会让溜肩问题更加突出;穿紧身裤和锥子型裤,这样会加重身体的中心部位。